

# 白中杰带给我们许多痛

□田孝臣

你能相信吗？17岁少年白中杰竟然成了公安部A级通缉犯。从通缉令上看，他面色清秀，根本看不出是一个背负9条人命的杀人嫌犯。自2006年颁布第一道A级通缉令至今，17岁的白中杰成为中国公安部目前年龄最小的A级通缉犯。一个学习成绩挺不错的少年为什么会走向沦落，又为什么会残忍地连杀9人，白中杰的生活经历给了我们许多痛。

读罢8月17日《周口晚报》刊发的《17岁A级通缉犯白中杰的青春逃走》一文，最刺痛人心的是白中杰从一个学习成绩相当不错的孩子，在经历了父母离异、上网成瘾、辍学，以及游荡社会后，最终成了背负9条人命的杀人嫌犯。这一切到底是因为什么呢？其实，透过白中杰的生活经历，我

们可以找到答案。

白中杰的父母无疑是非常爱白中杰的。儿子迷上网络后，父亲曾放弃一年能挣5万元的工作，回家看着儿子，每天接他上学。在离异后，父母为了顾及儿子的情感，也曾努力做出夫妻和睦的样子。但这一切，都抵不过父母离异带给孩子的伤害。孩子是父母离异最大的受害者，这是中国的现实，因父母离异而使孩子成为问题儿童的悲剧现在比比皆是，更可悲的是我国的离婚率现在仍在上升。

白中杰也是一个网瘾受害者。白中杰在念初二时，在个别同学的带领下迷上了上网，到了废寝忘食的地步，甚至不管是中午还是晚上，只要一放学就往网吧钻。白中杰不是网瘾受害的第一人，但他受网瘾之害却不小。看到这些，相信我们每个人的心都会被深深地刺痛。孩子是应该受到家人管教，但那些无良的网吧老板

呢？他们无视有关规定，为了赚取“黑心钱”，敞开大门接纳未成年人，有关职能部门就不应该承担责任吗？遗憾的是，笔者没有看到职能部门在这方面发挥任何作用。

白中杰进入高中成绩挺不错，曾一度考上了全校前50名才能进的尖子班。但就是这样一个学生，由于“他不想读了”，在读高二时被学校劝退了。对于有问题的学生，学校可以把他推向社会，但社会又会把他推向何处呢？缺少学校的管教，再加上家庭管教不严，面对社会的大染缸，那些未成年孩子的人生之路又在哪里呢？

白中杰成为中国公安部目前年龄最小的A级通缉犯，不是上述问题的偶然，而是一种必然。面对白中杰，如果我们不认真面对，不采取积极措施，也许会有更多的白中杰成为公安部年龄最小A级通缉犯。

2010年全国传统武术比赛

## 周口选手买建军斩获一金牌



□晚报记者 李瑞才  
实习生 张芳文/图

在男子18~39岁心意六合拳四把拳比赛中独占鳌头，这也是他在武术大赛中斩获的首枚全国武术赛事金牌。

据了解，买建军自幼酷爱武术，曾跟随马廷洋、买卫东等老师学习心意六合拳、查拳，又跟随国家级非物质文化遗产心意六合拳代表性传承人、周口市武术协会副主席、市心意六合拳协会会长买西山老师系统学习心意六合拳，多年的习武经历，使买建军感受到心意六合拳的博大和厚重，使他更加喜爱习练心意六合拳。在这次全国传统武术比赛上，买建军除了一举夺得男子C组（18岁至39岁）心意六合拳四把拳第一名外，还获得男子C组心意六合刀三等奖、心意六合拳集体项目二等奖。

成立领导组和评选委员会

## 太康法院给裁判文书“挑刺”

□晚报记者 张洪涛

**本报讯** 为不断提高案件裁判质量，维护法律尊严和司法权威，8月16日，太康县人民法院对2008年3月份以来发回重审、改判的裁判文书进行评比“挑刺”。

据院长袁亚坚介绍，裁判文书是法院的“门面”和法官的“脸面”，是维护法律尊严和司法权威的有效载体，关系到法院的公信力和法官形象。通过裁判文书评比，减少和避免裁判文

书事实不清、说理不明、表述不准、校对不细心等问题，促使办案人员强化责任意识，一丝不苟地把每一份裁判文书都制作成无可挑剔的精品。

为此，该院专门成立了瑕疵裁判文书评比活动领导组和评选委员会，制定切实可行的评比方案和评比细则，明确评选时间、范围、标准、重点、要求和结果运用等，要求责任部门和相关评委拿出鸡蛋里面挑骨头的认真劲儿做好“挑刺”工作。

线索提供 胡晓瑜 张华



## 首届中国七夕风情文化节开幕

8月16日晚，在广东东莞望牛墩镇举行的七夕风情文化节开幕式上，演员表演优美的《飞天舞》。

传统的七夕节到来之际，为期3天的首届中国七夕风情文化节在广东东莞望牛墩镇开幕。来自全国各地的一批七夕文艺精品荟萃一堂，角逐中国民间文艺最高奖——“山花奖”。  
新华社发 陈帆 摄

## 周口金顺建筑材料工程有限公司 招聘

本公司拥有一家大型商品混凝土搅拌站，专业生产各类型号的混凝土，日产3500立方。欢迎各界人士前来洽谈业务。因业务需要，公司现招聘如下人员：操作工10名（18岁~35岁）、电工3名、钳工3名（30岁~40岁）、调度6名、实验室主任1名、实验员10名、财务3名、司机30名、后勤人员8名、业务员6名、站长1名。

待遇：月薪1000元~5000元，包吃住。

咨询电话：2788888 15936035526

地址：淮阳县西关李堂高速路口西侧料场院内。

近日，创维集团通过本报向外界宣称：从8月初起至9月中旬，创维在全国范围内举办“唱响新酷K，挑战周杰伦”大型K歌争霸赛，参赛选手演唱周杰伦曲目，由酷开LED新酷K系统评分，通过海选晋级，优胜者将获得酷开LED、周杰伦演唱会门票等大奖，最后胜出三名选手将有机会与周杰伦亲密接触。据活动主办方介绍，此次大型K歌争霸赛由创维集团联合湖南卫视、周杰伦全国歌迷会、IPS硬屏供应商LG Display显示公司等单位主办，以演唱周杰伦歌曲——“挑战周杰伦”为主题，携手打造一场全民K歌盛宴。

K歌比赛采用创维酷开LED演唱计分

“挑战周杰伦”K歌争霸赛通过创维推出的酷K系统评分，所有参赛选手通过演唱酷开LED内置的周杰伦曲目，按照系统评分的高低及结合评委评分决出胜负。优胜者将获得由创维提供的酷开LED、周杰伦演唱会门票等大奖，最终决出的三名选手，将有机会获得与周杰伦亲密接触的机会。

本次“挑战周杰伦”K歌争霸赛将于8月3日启动，历时五周，在全国范围同步展开。创维将在全国200多个城市举办海选，人们可以前往当地家电商场创维电视专柜咨询报名，也可以现场试唱，率先体验新酷K系统的特性。据悉，创维曾在2009年举办“挑战麦克

## 热烈祝贺“要得香辣虾”光荣路旗舰店隆重开业！

开业期间(8月18日—8月28日)啤酒喝一送一！消费满100元(不含酒水)送20元代金券！凭此版面送一份羊肉片(每桌限一份)！订台电话：8125555

持，创维旗下全线大尺寸硬屏酷开LED同步开展优惠促销，包括42英寸、47英寸和55英寸等，其中创维最畅销LED背光电视42LED10也首降2000元，目前价格仅为7999元，并有家庭影院可以送；47英寸酷开高清一体机47E80RA原价15999元，促销价11999元。另外，46英寸酷开网络电视46E60HR直降3000元，现价7999元，被誉为全球最具性价比LED。

9月4日，周杰伦“跨时代”演唱会将在郑州盛大召开，因此，本周我市将举行“千城唱爽新酷K，万人挑战周杰伦”大型海选活动，本次海选会增设等级奖项，并且最终会有8位幸运市民可得到周杰伦郑州演唱会的门票，届时可以亲眼一睹偶像天王的风采。

与海选赛同时进行的还有创维酷开LED普及风暴的活动，您不仅可以享受到VIP的会员价格，购买42英寸以上的酷开LED创维公司均再加送价值1499元LED超薄家庭影院一套，您还等什么那，快来报名选购吧！

“挑战周杰伦”活动报名咨询电话：03948221530 13303943196

### LG 显示公司鼎力支持

本次活动得到了创维酷开LED的战略合作伙伴——韩国LG显示公司的大力支持。作为全球合作伙伴，在搭载了新酷K系统的创维酷开LED背光电视中，还有一个高端配置，那就是美国苹果公司(Apple, Inc)CEO史蒂夫·乔布斯推荐使用的IPS硬屏。在今年1月27日iPad新品发布会上，乔布斯盛赞IPS硬屏使得ipad的显示效果更加出色。乔布斯表示，IPS硬屏的高品质保证了苹果公司旗下高科技产品的整体优异性能，为其带来了特别清晰的文字、图片和视频效果。据统

计，苹果公司的所有产品全部采用IPS硬屏，包括iPhone、iPad以及最近红极一时的iPad。

### 创维硬屏风暴优惠促销同步举行

在举办“挑战周杰伦”K歌争霸赛的同时，创维还在全国范围内开展大尺寸IPS硬屏酷开LED优惠促销活动。来自主办方的介绍称，使用大尺寸IPS硬屏酷开LED酷K系统来练歌，最接近现场比赛的舞台效果。

据了解，在大尺寸硬屏酷开LED促销期间，凡购买42英寸以上LED10、E80系列产品，用户均能获赠超薄LED专用音响，大尺寸画面显示加上专业的音响系统，这样的K歌氛围才足够过瘾。对K歌感兴趣的读者，不妨搬一台回家练习，说不定在九月的某天，能与天王巨星周杰伦亲密接触，同台演出呢。

得力于LG显示公司的大力支